

民政事务局局长谈东亚运动会（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（十一月二十三日）出席香港东亚运动会媒体中心启用礼后与传媒的谈话内容：

民政事务局局长：多谢你们今日来采访。大家都看到传媒中心的情况，我认为整个安排令人满意。东亚运动会还有十多天便开幕，在开幕前，传媒先行、新闻第一，所以我们的传媒中心今日首先正式开幕。此处不但有工作间，亦有国际广播中心与新闻发布的地方。

我去看过好几个运动会的赛事，霍先生当然看得更多，有关传媒的安排方面，这个传媒中心、整体装置和设备的提供，以至数据软件方面的安排，我认为是令人满意的，务求令到海外以及本地的传媒工作者，报道东亚运和有关活动时能够尽量方便。希望通过你们详实的报道，将香港东亚运及香港的实际情况，特别是让大家广为知道香港的办事效率和水平。

记者：刚才在午餐会上你提到香港在东亚运后申办亚运是顺理成章，其实香港是否已经有意申办亚运？有否请示中央？

民政事务局局长：申办方面是由港协暨奥委会提出的。我有和霍先生谈过，霍先生的态度亦很积极。正如我在中午时提到，如东亚运办得成功，下一步香港的确实应该将目光投向亚运会，因为香港人的精神是自强不息，不断追求卓越，所以办完东亚运不是我们的止步与终点，应该继续向前努力。

记者：要办亚运会的话，根据时间表东亚运后可能要开始筹备。政府方面有关部门是否已开始研究？

民政事务局局长：在硬件方面，我们的计划是启德会有一个综合运动场。现时所谈的是2019年亚运会，下一届亚运是2010年在广州举行，广州之后在南韩的仁川举行，所以我们所讲的是十年后的亚运会。我认为届时我们会有充分的硬件，因为启德的综合运动中心届时应该落成。现时第一步要做的是前期沟通工作、联络工作，大部分要通过港协暨奥委会在奥委会、亚奥理事会的人脉关系去联络，了解各方面实际上有关申办的进展情况。

记者：东亚运开幕礼的花船下星期抵港，花船有甚么特色，花费多少？

民政事务局局长：我暂时未能和大家谈整个开幕礼每一细项的具体开支，但整体

开幕礼我们大约会用四千万港元。花船会表现每个参赛国家或地区自己本身的特点，花船星期三会抵港，大家将有机会看到花船初步的面貌。

完

2009年11月23日（星期一）

香港时间20时01分